
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

ФІНАНСОВА ІНФРАСТРУКТУРА БІЗНЕСУ 

 
Цикл: загальної підготовки для всіх спеціальностей факультету 

Статус: вибірковий освітній компонент. 

Курс: 2, 4 семестр. 

 

Освітній компонент спрямований на формування системи теоретичних знань та 

практичних навиків з питань складу, структури фінансової інфраструктури та організації її 

взаємовідносин із учасниками бізнесу  

Мета вивчення - набуття здобувачами вищої освіти знань щодо економічних, 

організаційних та правових аспектів фінансової інфраструктури, а також формування знань 

з теоретичних і практичних аспектів функціонування її складових, взаємозв`язку 

фінансової інфраструктури із бізнесом 

Вивчення дисципліни забезпечує формування у фахівців компетентності щодо 

здатності: вчитися і оволодівати сучасними знаннями; до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел; розуміння особливостей функціонування сучасної фінансової, 

банківської та платіжних систем, їх структури; використовувати фінансові інструменти. 

За результатами вивчення освітнього компонента здобувачі вищої освіти зможуть 

продемонструвати такі результати навчання: 

- розрізняти поняття «фінансова система», «фінансовий сектор», «фінансовий 

ринок», «ринок фінансових послуг» і «фінансова інфраструктура»; 

- характеризувати напрямки і механізм взаємодії фінансової інфраструктури і 

реального сектору економіки; 

- розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання 

діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування; 

- користуватися послугами та інформацією обслуговуючою фінансовою 

інфраструктурою.  

- вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

особливостей поведінки економічних суб’єктів; 

- виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових 

знань. 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ 

Тема 1. Суть, призначення та роль фінансової інфраструктури 

Тема 2. Складові фінансової інфраструктури бізнесу 

Тема 3. Інструментарій фінансової інфраструктури бізнесу 

Тема 4. Банківська система як інституційна складова фінансової інфраструктури бізнесу 

Тема 5. Фінансові компанії – елементи фінансової інфраструктури 

Тема 6. Страхові компанії та недержавні пенсійні фонди 

Тема 7 Біржі як суб’єкти обслуговуючої фінансової інфраструктури 

Тема 8 Суб`єкти інформаційного забезпечення функціонування фінансової 

інфраструктури бізнесу 

 

Викладацький склад: лектор - к.е.н., доцент кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування Рибіна Л.О. 

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень. 

Оцінювання: тестування, кейси (поточне оцінювання), залік (підсумковий контроль) 


